

### Tirreno C.T. 2019 area Wine

Torna dal 24 al 27 Febbraio la 39° edizione della fiera di riferimento delle attrezzature e forniture per Alberghi, Ristoranti , Bar , Gelaterie , Pasticcerie, Panifici, Pizzerie , Strutture Ricettive e Arredamento Contract .

Vi presentiamo brevemente "Tirreno CT Wine"; un'intera area espositiva progettata solo per la partecipazione a Tirreno C.T. di aziende vitivinicole, distillerie, produttori di olio e aceto e piccoli birrifici artigianali per cui vi rimettiamo qui di seguito qualche informazione e in allegato la documentazione per la richiesta di partecipazione.

### Perché esporre

Tirreno CT Wine sarà un'area con spazi ben curati dedicata alle aziende del settore che intendono promuoversi sul mercato , proporre la loro produzione e i loro prodotti e le proprie novità ad un bacino d'utenza di visitatori che si aggira ad oltre 62.000 persone per la passata edizione .

## Contributo di partecipazione

Il contributo di partecipazione è di € 900.00+iva e comprende per ciascun espositore :

area espositiva completamente allestita , dotata di tavolo con sedie , espositori in legno per bottiglie , frontalino nominativo dell'azienda , impianto d'illuminazione comprensivo di consumi, servizio bicchieri da degustazione, area magazzino dotata di lavastoviglie e frigo vetrina ( in area comune) , biglietti ingresso ridotti per la manifestazione secondo mailing aziendale , tessere espositore, parcheggio auto interno , inserzione sul catalogo espositore web e cartaceo della manifestazione.

### Esporre a Tirreno C.T.

Tirreno C.T. è da 39 anni il punto di riferimento per tutti gli operatori del settore dell'ospitalità. Promossa da Tirreno Trade la manifestazione è dedicata alle ultime novità nel settore delle forniture e rappresenta ogni anno un appuntamento unico nel suo genere. Vero cuore della manifestazione, anche segreto del suo ripetuto successo, l'incontro qualificato tra domanda e offerta di questo settore che è sempre più in divenire: uno scambio commerciale che crea importanti giri d'affari per gli operatori del centro e nord Italia. Tirreno C.T. può affermarsi come uno degli eventi più importanti del settore che e insieme alla contemporanea Balneria offrono un panorama completo dell'ospitalità a 360 gradi.

# <u>Profilo operatori professionali in</u> visita:

Proprietari , manager e gestori di strutture ricettive.

Imprenditori, dipendenti e barman di pubblici esercizi, bar e caffetterie.
Ristoratori , food & beverage manager , chef e pizzaioli della ristorazione classica e veloce, Pasticceri e Gelatieri professionisti Distributori ed agenti del canale Ho.re.ca, architetti , progettisti e designer. Imprenditori, gestori e dipendenti di Stabilimenti Balneari.



### Piano di comunicazione

Tirreno C.T è una solida manifestazione
Fieristica che si è consolidata nel corso degli
anni e vanta un pubblico fidelizzato e
costante; al tempo stesso la stampa di
settore e di attualità extraterritoriale,
supportata dall'ufficio stampa interno ne
documenta costantemente l'operato. Oltre
50.000 biglietti ridotti inviati direttamente a
tutte le attività del settore nel bacino
d'utenza della manifestazione, oltre 200.000
distribuiti direttamente dalle aziende
espositrici garantiscono un pubblico
selezionato, interessato ed assicurato.

### I numeri di Tirreno CT:

39 anni di esperienza

62.000 operatori in visita

410 aziende espositrici

4 padiglioni espositivi

Decine di Master gratuiti per professionisti e incontri con esperti di settore. Campionati Nazionali e Internazionali di Pasticceria, Gelateria, Pizzeria e Barman.

Degustazioni e dimostrazioni per tutti gli operatori del settore in visita.

Caratteristica peculiare di **Tirreno C.T.**, che continua a richiamare migliaia di operatori economici è anche la massiccia presenza delle Associazioni di categoria che offrono la possibilità di vedere all'opera i più grandi maestri del settore offrendo al visitatore uno stimolo senza pari .

Espositori sempre più numerosi e qualificati , anche esteri hanno inoltre contribuito alla crescita della manifestazione.

## per informazioni:

Tirreno Trade srl ufficio commerciale Via Dorsale 9 - 54100 - Massa (MS) TEL.0585-791770 FAX.0585-791781

commerciale@tirrenotrade.it Website: www.tirrenoct.it